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Dit is het antwoord: 

Na de start met A tel je in eigen hand twee verliezers in harten. Je was even van plan om vanuit 

dummy over oost op H te snijden. Zit deze  kaart bij oost, dan geef je alleen 2 af. Zit H echter bij 
west, dan ga je onherroepelijk één down! Die kans is 50%. 
Maar je kwam al direct tot andere gedachten! 

Je troeft A en speelt 4 naar H en legt V. West zal, gezien de start, H bezitten. Oost legde 5 

en jij gooit 2 af! West incasseerde de slag met H en wat deze ook naspeelt, je neemt de slag, trekt 

nog een keertje troef en daarna speel je in dummy de vrije B, waarop je V deponeert: 6 
contract! 
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Zuid dient 6 tot een goed einde te 
brengen. 

West komt uit met A. 
Hoe luidt jouw speelplan? 


